

我区首个智能110千伏变电站投入使用

本报讯(通讯员马佳骥)4月1日,随着石莲110千伏输变电工程投产启动工作全部完毕,石莲变电站正式投入使用。

石莲110千伏变电站是我区长安街沿线的第一座变电站,该工程由国网北京石景山供电公司承建。石莲站的选址工作自2012年启动,区领导多次亲赴现场实地考察,公司发展建设部、调度控制中心、运维检修部、营销部等部门与各兄弟单位通力配合,确保发电前各项工作准备就绪,以促成石莲站

于4月1日按期投运。自2014年9月28日开工以来,该工程得到了石景山区政府及有关单位的全力支持,在实施过程中克服了诸多困难。尤其是石莲站、外电源隧道土建施工开工前,经过努力协调,先后完成了站址周边管线迁改、老山公交场站车场及运营路线临时变更等工作,确保工程按计划进场开工。因石莲站供电需要,需在宝山220千伏变电站扩建110千伏间隔,该工作的实施牵涉多条220及110千伏线路停电,经多方协商沟

通,经历3次方案审核后最终确定将石莲工程与高井退运工程结合开展停电投产工作,确保实施过程中将停电风险降到最低。

石莲输变电工程采用了大量新技术、新设备、新材料,110千伏双路外电源全部采用电缆隧道敷设在区尚属首次,变电站在设计过程中大大节省了用地,也是我区目前占地面积最小的变电站。变电站配置综合自动化系统,实现当地监控、远动、电压无功自动调节、防误操作闭锁及管理功能,提高了

供电可靠性,实现了无人值班。

石莲变电站投产后,一方面提升了地区配电网的供电可靠性,为银河商务区、鲁谷居住区、远洋山水居住区等地区提供了第二方向电源,另一方面缓解石景山东部地区用电紧张的局面,为石景山区五环内地区新增产业项目提供用电保障。

“十三五”期间,国网北京石景山供电公司将继续加大电网建设力度,为打造高端、绿色、发展的石景山区提供优质的供电保障。

“三步走”形成医保医师管理新模式

本报讯(通讯员田雨晴)为维护医疗保险运行秩序和基金安全,促进医保诚信体系建设,区社保中心结合辖区定点医疗机构的实际情况,制定了2016年《石景山区医疗保险医保医师管理协议》。

据区社保中心相关负责人介绍,2016年石景山区社保中心将以信息化技术为支撑,加强对数据的挖掘,采取“事前、事中、事后三步走”的方式进一步加强对辖区内医保医师的管理。事前准备,创建管理医保医师信息的数据库,将本辖区内医师的姓名、身份证号、执业地点、执业类别、执业证书号、变更或注销信息等分别归纳整理至相应的医师数据库中,通过卫计委网站核实医师信息,确保纳入医保医师管理的人员资质真实、合法和有效;事中检查,将对医保医师的监督管理列入对定点医疗机构的日常检查中,将接诊医师信息与医保医师数据库比对,筛查是否有未经注册的医师发生费用的情况;事后归纳管理,对违规的医保医师进行扣分统计,将其扣分情况录入医保医师数据库,对扣分>8分的医师进行统一培训,扣分>12分的医师暂停其医保医师处方权,同时在日常工作中逐步完善信息管理系统,对其违规行为和违规方式进行归类分析,发现管理的重点,有针对性地对相关定点医疗机构医保医师进行重点检查培训,进一步提高医保医师管理工作的效率。

综合新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com



“春之声”拉开“四季风采”序幕

本报讯(通讯员葛志亮)4月7日上午,八角街道举办了“春之声”百姓文艺演出。来自各社区的200多位居民,带着合唱《春之歌》、时装表演《水乡周庄》、柔力球表演《马背上的骑手》等14个节目精彩节目登上百姓大舞台,吸引了很多过往和附近居民驻足观看。据了解,八角街道组织举办居民群众自编自导自演的形式演出已经坚持了两年多,让社区百姓站上舞台,通过草根式的表达,参与社区建设,宣扬社会主义核心价值观。八角街道也将通过举办“四季风采”文化活动,深入推进社区文化繁荣发展,提升公共文化服务水平,打造群众文化活动的特色品牌。今年街道“四季风采”百姓文艺演出,将进一步丰富和活跃群众的精神文化生活,积极营造健康向上的社会文化氛围,用丰富多彩的文艺演出倡导新风尚。

第六届北京换书大集 石景山区图书馆分会场活动开始了

促进社会阅读是公共图书馆的重要使命,开展阅读推广活动、创新阅读推广方式,已成为公共图书馆事业发展的重要标志。“北京换书大集”是创新阅读推广方式、提升全民阅读推广效果的重要方式,旨在号召广大市民热爱阅读、分享阅读,发挥图书馆推动社会阅读的重要作用,同时“盘活”读者手中藏书,让好书“走”起来。具体内容如下:

一、收书(4月9日~17日)

(一)时间:

周一至周五:上午8:30~11:30 下午13:30~16:30 周六、日:上午9:30~11:30 下午12:30~16:30

(二)地点:区图书馆四层宣传辅导部

(三)收书标准:

1、须为国内正式公开出版物(有书号或刊号,无“内部资料”等字样,版心无歪斜,字迹和图片印刷清晰),港澳台及外文出版物不参与本次交换;

2、内容健康,适宜大众传播;
3、品相较好,无污损、无标注,不影响再次阅读;

4、不接收教材教辅和考试类书刊;
5、闲置刊物须为2015年以后(含2015年)出版的非新闻时事类刊物。

二、换书大集(4月22日~23日)

(一)时间:9:30~15:00

(二)地点:区图书馆一层展厅

(三)交换办法:

1、分会场设有换书券、换刊券,用于发给提供书刊的读者。1本书对应1张换书券,每人换书券持有上限为20张,刊物以此类推;大集当日1张券对应一本书换走,每人最多换走20册图书,刊物以此类推。

2、用于交换的同一种书或刊数量不得超过5册。超过5册之后不计入换书刊券数量。

活动咨询电话:88921819

培训保障性住房新规 提高业务能力解民忧

本报讯(通讯员王拓)为提高住房保障工作人员对相关政策的理解力和执行力,为广大居民提供更好的服务,4月6日,苹果园街道住保办对街道和社区工作人员开展了以“强化业务培训,夯实基层基础”为主题的住房保障工作培训。

针对住房保障政策新规定以及保障性住房的申请条件、申请流程、审核程序以及遇到特殊情况的解决办法等问题,区住房保障办公室的工作人员结合工作实例现场进行了详细指导,并强调,社区工作人员不仅要加强业务学习,提升政策熟悉度及知晓度,为百姓做好咨询、解答、宣传、服务工作,还要做好第一道审核关,认真、耐心、细致地审核居民所提

供的资料,避免因资料缺少、信息有误而导致居民来回跑腿的现象发生,减少不必要的冲突和误解。街道工作人员是第二道审核关,更要严格按照政策、程序办事,在审核受理工作中要明确保障对象,严格操作程序及办事时限,让符合申请住房条件的居民安心。

“住房问题不仅关系着千家万户的切身利益,也关系着老百姓安居乐业和社会和谐稳定。我们工作人员要解决好工作中所面临的各种问题,尽心竭力为民解忧,全心全意为民服务”,街道负责人说道。通过此次业务培训,进一步提高了街道和社区工作人员的业务水平和工作能力,强化了责任意识和服务意识,为做好住房保障工作奠定基础。

运动过度小心骨质增生

很多中老年女性,为了丰富自己的生活,常参加社区举办的活动,尤其是很多人喜欢跳交谊舞或者扇子舞之类的舞蹈,却不知骨质增生与人的身体活动过度、外伤、年龄等有直接的关系。

长庚医院骨科专家说,不适当的运动或活动,容易使关节部位骨骼过度磨损,导致软骨受伤,引发关节受力不平衡而刺激生骨刺,因此人体经常活动及负重关节易发生骨质增生。主要有两点原因:

1、活动或运动使骨骼被肌肉和韧带过度牵拉,造成骨骼局部受力增加,刺激骨膜及骨组织过度增生,产生骨质增生现象。

2、活动或运动使关节部位的骨骼磨损过度,可造成关节软骨面的不平整,使应力在关节软骨上分布不均匀,引起关节的骨质破坏和增生,以达到应力相对平衡,如:很多长跑运动员在年轻时就发生膝关节的骨质增生。

锻炼身体是好事,可是又不能过度,那中老年朋友该怎样合理运

动呢?专家强调:预防骨质增生可适度的进行体育锻炼,适当的体育锻炼是预防骨质增生的好方法之一,但是一定要避免长期剧烈的运动。对于中老年人而言,每天运动的时间控制在30分钟到1个小时是比较合适,如果每天的运动时间达到3~4个小时,加上方法不够正确,那么就很容易患上关节疾病。

避免长期剧烈运动,并不是不让人活动,恰恰相反,适当的体育锻炼是预防骨质增生的有效方法之一。

因为骨质增生多产生在关节周围,关节软骨被破坏是引起骨质增生最直接的原因,而关节软骨本身无血液营养供应,其营养来源于关节液,后者主要通过关节活动时,组成关节的诸骨骼之间的挤压运动才能够进入。适当的运动,特别是关节的正确运动,可以增加关节腔内的负压,有利于关节液向关节软骨的渗透,减轻关节软骨的退变,从而减轻或预防骨质增生的发生,尤其是关节软骨的增生和退行性改变。